

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn. „Przebudowa drogi powiatowej nr 4223W Węgrów - Międzyłes wraz z przebudową dwóch skrzyżowań z drogą powiatową nr 4232W Miedzna - Poszewka i drogą powiatową nr 4231W Miedzna - Tchórzowa oraz drogą powiatową nr 4222W Wrotnów - Tchórzowa – Starawieś”

Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu od Wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia wpłynęły pytania dotyczące treści SIWZ.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) Zamawiający przekazuje Wykonawcom treść pytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie nr 1:

Wykonawca zwraca się z prośbą o załączenie do dokumentacji przetargowej:

- niwelety drogi z elementami odwodnienia,
 - przekroji poprzecznych drogi,
- oraz informacji:
- czy Wykonawca ma w ofercie uwzględnić nasadzenia drzew?

Odpowiedź:

Zamawiający nie posiada niwelety drogi z elementami odwodniania.
Zamawiający nie posiada przekroji poprzecznych. Tak, Wykonawca musi uwzględnić nasadzenia drzew zgodnie z decyzją na wycinkę.

Pytanie nr 2:

Czy do obowiązków Wykonawcy należało będzie wykonanie nasadzeń zastępczych drzew w ilości 155 i 19 szt., zgodnie z wydanymi decyzjami na wycinkę drzew?

Odpowiedź:

Tak

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający jest w posiadaniu Szczegółowych Specyfikacji Technicznych Wykonania i Odbioru Robót? Jeśli tak, to proszę o udostępnienie.

Odpowiedź:

Zamieszczone pod linkiem <https://powiatwegrowski.pl/e-samorzad/zamowienia-publiczne/dokumenty/przebudowa-drogi-powiatowej-nr-4223w-wegrow-miedzyles-wraz-z-przebudowa-dwoch-skrzyzowan-z-droga-powiatowa-nr-4232w-miedzna-poszewka-i-droga-powiatowa-nr-4231w-miedzna-tchorzowa-oraz-droga-powiatowa-nr-4222w-wrotnow-tchorzowa-starawies.6891/>

Pytanie nr 4:

Czy Zamawiający jest w posiadaniu szczegółowych rysunków i STWiOR dot. lokalizacji i sposobu wykonania studni rewizyjnych i drenu francuskiego (dział 3.2 i 3.3 przedmiaru robót)? Jeśli tak, to proszę o udostępnienie.

Odpowiedź:

Zamawiający zamieszcza posiadaną dokumentację w folderze **Uzupełnienie dokumentacji 2** pod linkiem <https://powiatwegrowski.pl/e-samorzad/zamowienia-publiczne/dokumenty/przebudowa-drogi-powiatowej-nr-4223w-wegrow-miedzyles-wraz-z-przebudowa-dwoch-skrzyzowan-z-droga-powiatowa-nr-4232w-miedzna-poszewka-i-droga-powiatowa-nr-4231w-miedzna-tchorzowa-oraz-droga-powiatowa-nr-4222w-wrotnow-tchorzowa-starawies.6891/>

STAROSTA

Ewa Besztak